

东风悦达起亚新K5携“T动力”引擎登场

联袂吴秀波共同演绎精英格调新典范

本报讯(记者 曹政)12月7日,东风悦达起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精良的旗舰车型——新K5在信阳震撼上市。东风悦达起亚厂家代表、客户代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。新K5以优雅尊贵的卓越气质,延续“精英格调新典范”的品牌内涵,通过设计、材质、动力和科技等方面的全新升级,成为了引领中高端车市的新标杆。

由大众偶像吴秀波代言的新K5,拥有2.0L、2.4L与2.0T三种排量,共推出10款车型。新K5根据中国用户不断变化的审美观和需求进行全面升级,为消费者诠释卓越、定义豪华。对于那些走在时代尖端,有着明确价值取向,并为之不断奋斗的新时代精英来说,与之匹配的精英气质才是他们选择座驾的核心诉求。东风悦达起亚深度洞悉消费者的潜在需求,与吴秀波携手合作,完美演绎出新K5的巅峰格调与典范魅力。

作为展示东风悦达起亚产品走向的旗舰

车型,新K5除了沿用Nu 2.0L和2.4L 0II代两种不同排量的动力总成之外,首次搭载动力更为强悍的2.0T-GDI涡轮增压发动机,为消费者呈现差异化的多种选择,带来酣畅淋漓的驾驶体验。2.0T发动机追求性能的彻底爆发,其最大输出功率达到245Ps,峰值扭矩达到350Nm,用更强劲的动力挑战2000cc极限,以低至8.3L/百公里的综合工况油耗,实现高性能与环保节能的完美平衡。新K5还配备了行驶模式控制系统,该系统能根据驾驶者的习惯和路况,综合控制方向盘、发动机及变速器,提供运动、标准和节能三种行驶模式供驾驶者自由选择,激发驾驶乐趣,提升动感体验。

除此之外,新K5的2.0T车型,采用双离合缝制的真皮座椅,凸显高贵;全新设计的Turbo专属18寸铝合金轮毂、运动型多功能方向盘和铝合金踏板;而T动力专属超大刹车盘在大幅提升制动性能的同时,也提升了行驶的安全性和操控感。

信阳宝莲常推出“BMW冬日悦享方案”

购BMW车享多重豪礼

本报讯(魏云)对坚持自我的人,信阳宝莲常从来不敢吝惜支持。新年享豪礼,即日起至12月31日,到信阳宝莲常赏车试驾,即可获得新年豪礼一份,为您的BMW梦想增添悦动力,信阳宝莲常特推出BMW冬日悦享方案,购车即享多重豪礼。12月特推出多款特价车,等您前来。

即日起至12月31日,购买BMW 1系运动型两厢轿车,即可享受50%购置税补贴计划,从容购车,助您达成唯“1”梦想。BMW 1系运动型两厢轿车,唯“1”同级购车,运动设计套装与都市设计套装供您选择。动感,时尚,个性之选。

开启冬日自由季,邀您无畏

低温,逐悦出行!运动先锋BMW 3系四门轿车,凭借强劲运动实力,让每次起步都激情迸发。现在,您可以轻松驾驭无穷乐趣,自如坐拥动感体验!信阳宝莲常BMW金融服务特别敬献先锋金融计划,邀您尊享:首付30%、利率1.88%起,12-48个月多种贷款期限供您选择。灵活贷期选择,0利率无息购车,从容跃级BMW 3系高端车专享礼遇。轻松月供慢慢付,豪华座驾全掌握。

对强者而言,“冬”天反而更有乐趣。在拥有强劲马力的BMW X5、BMW X6面前,冬天的马路反而更能体现其非凡实力。而同样强大的金融方案,则可以让您的“越”冬力量积蓄得更轻松自如。

本报讯(记者 曹政)记者近日从北京现代信阳全店采访时了解到,为庆祝名图上市,北京现代信阳全店将于12月14日举行畅享名图赏车会。

名图是继第八代索纳塔上市两年大获全胜之后,北京现代推出的又一款重量级中高端车型,也是北京现代在2013“品牌元年”年末,为中高端市场带来的精品诚意之作。名图上市后,标志着北京现代在中高端市场将拥有“双核动力”,与第八代索纳塔一同构成北京现代的中高级车“双子星”,这也是自2010年来北京现代坚决推行“D+S”(中高端车+SUV车型)战略规划的另一枚硕果。

名图作为一款以中国消费者需求为导向而设计的全新车型,其定位于“驱动新时代的中高级座驾”,竞品车型锁定迈瑞宝、英朗GT、新速腾,是北京现代对这个“价值回归”新时代的献礼。中国社会经济的高速发展激发着人们对本真价值的渴望,从意识形态到消费理念,在越发展理性和明确的价值诉求下,汽车行业也整体呈现出环保、适用、理性的消费倾向。名图的上市,正是顺应时代潮流,在价值感极强的中高端市场开辟出新兴价值市场,提供最符合中国消费者的贴心座驾。

名图搭载1.8L和2.0L Nu发动机,该发动机是现代汽车在动力总成方面的最新研发成果,在新ix35、朗动等车型上采用,得到了良好的市场反馈。1.8L发动机最大功率达到105千瓦/6200转/分,最大扭矩176牛米/4500转/分,与同级车型相比具有显著优势;2.0L发动机的最大功率则达到114千瓦/6200转/分,最大扭矩192牛米/4000转/分,搭配领先同级的六速手自一体变速器,让名图的换挡操控轻松平顺,并保证了更佳的燃油经济性。

名图在中高级车市的征战之旅即将启程,凭借其在外观设计、动力、科技配置等方面的优势,名图正为北京现代的品牌腾飞吹响战鼓。

北京现代信阳全店举办名图赏车会

海马汽车优惠力度大

本报讯(记者 易续震)近日,记者从我市圣鼎海马汽车4S店获悉,“海马汽车320幸福计划”优惠活动措施将于本月31日结束,届时海马汽车全系车型将不再享有两年免息的优惠措施。

据了解,海马汽车“320幸福计划”即首付3成,2年按揭0利息,自今年7月份推出就得到了广大车友的积极响应,按揭购车的客户迅速增加,由原来的30%提高到了70%,这也体现出海马汽车推出此项优惠措施的吸引力。而海马汽车“320幸福计划”的结束,意味着用户买车按揭要承担很高的利息。

眼看本月底“海马汽车320幸福计划”就要结束了,为提醒广大消费者,信阳圣鼎海马汽车本月在全市范围开启“幸福团购季”主题团购活动。活动期间将精心奉上幸福购车礼、幸福回馈礼、幸福金融礼等多重惊喜。

据悉,参与本次幸福团购季活动的车型包括海马S7、福美来和海马骑士三款车。海马S7是海马汽车推出的一款中高端都市SUV,丰富的技术应用和卓越精湛的工艺呈现出了海马S7堪比合资的高品质,满足了中高端消费者对精品SUV的品味追求。

跨越发展 缔造卓越 上海大众迎来第1000万辆轿车下线

日前,随着一辆峻岭棕色全新途观的闪亮登场,上海大众迎来了第1000万辆轿车的下线。至此,上海大众成为国内第一家产量突破1000万辆的轿车生产企业,再度创下国内乘用车行业新纪录。同时,上海大众正式启动了以“与卓越同行”为主题的企业30周年标识,由此拉开迎接上海大众30周年的序幕。

1000万辆轿车创纪录诞生的背后,是上海大众产品线的不断丰富与延伸。基于大众和斯柯达双品牌战略,上海大众构建起覆盖A0级、A级、B级以及SUV、MPV完善的产品谱系,满足更多消费者的需求。近年来,企业陆续推出了昕锐、全新途观、朗行、野帝等全新车型,获得了市场的充分肯定。

2013年前10个月,上海大众累计销量达到1299892辆,超过去年全年销售量的总和,稳居国内乘用车市场销量第一。此外,大众品牌于2012年成为



国内首个年销量破百万的单一汽车品牌,并于今年仅用9个多月就再度率先实现了百万销量;而斯柯达品牌通过短短六年的时间,成为中国汽车市场以最短时间实现生产100万辆汽车的欧系品牌。

在研发领域,上海大众逐步培养出一支高效率、高素质的研发队伍,建立起功能完善、具备国际领先水平的

新世代天籁·公爵广州车展上市 东风日产开启“两强同堂”新格局

日前,东风日产正式宣布:新世代天籁·公爵将于第11届广州国际车展上市,并发布新世代天籁·公爵的局部图片。东风日产副总经理任勇表示:“从现在开始,中高端车市场将正式进入‘L’时代。我们坚信,新世代天籁·公爵和新世代天籁组成的‘两强同堂’,必定会成为中高端车市当之无愧的领导者。”

从发布的官网可以看出,新世代天籁·公爵车身线条保持着新世代天籁的优雅和流畅,“飞翼式前格栅”加入了鲨

鱼齿状装饰,正面看去,豪华、霸气感不彰而显。

在配置方面,新世代天籁·公爵配备了3屏独立显示高级视听娱乐系统,中控台的触控显示屏和高清后排显示屏可独立显示播放,从而为消费者带来豪华、尊贵的体验;同时,新世代天籁·公爵还采用了后排独立控制系统,后排乘客可直接控制多媒体设备,大大提升了使用的便利性。除此之外,新世代天籁·公爵还拥有媲美豪华车的EYE-MAX超大全景天窗,为

驾乘者提供了极其开阔的视野。

于1960年面世的公爵,历经半个世纪的传承,始终是中高端车市场上先进技术的代表。值得一提的是,自2008年公爵国产化以来,凭借全球领先的“铂金动力组合”、980Mpa超强钢车身、超大型全景天窗等豪华舒适配置,公爵树立了中高端车市场的豪华舒适标杆。

如今,即将于广州国际车展上市的新世代天籁·公爵,将再续辉煌。

“新世代天籁·公爵是完全针对中国市场打造的一款豪华中高端车。我们相信,凭借堪比豪华车的超长轴距和配置,其一定能够全面满足中国消费者的需求,引领中高端车市的新潮流。”东风日产乘用车公司总经理松元史明表示。

(成通)

第九代雅阁2.0、3.0版上市

以梦想动力科技、极致驾悦科技以及豪华座舱科技,这三大创世科技打造出的第九代雅阁,用9个字描述它最为合适——“全价值进化科技旗舰”。广汽本田在这款“超级雅阁”身上荟萃了Honda全球领先的技术,大至拥有高级兼容性的车身结构,细至遍布车身的雷达,都在诉说着雅阁无微不至的关怀与周到。

在良好的市场表现下,近日,第九代雅阁2.0L、3.0L车型陆续到店。就消费者关注的价格问题,据悉,不同的科技配置,相同的优异表现,将满足更多受众群体的需求。

第九代雅阁2.0L、3.0L车型的正式上市,与2.4L车型一起形成“王者聚首”的格局,意味着“超级雅阁”在车市全面发力的开始。凭借第九代雅阁富有前瞻性的科技配置、卓越的动力性能,以及雅阁150万的用户口碑,第九代雅阁全系车型落地终端后,势将打破目前国内中高端车市格局。

(杨洛)

此刻难忘

汉兰达 HIGHLANDER 人生旅途无界限

5万超低首付 一“部”到位 汉兰达轻松贷! (详情请咨询以下各经销商)

信阳市中泰迎宾路店 C376-3713888 信阳市平桥区工业园迎宾大道平桥创业园

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn 丰田汽车服务网络中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8306888 (可用手机拨打,只支付市话费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

Camry 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 致炫

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市具有国家一级资质,唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足,配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训

地点:信阳市南京路三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)

报名电话:6531177

声明

信阳市的广大新老客户:

信阳信诚汽车销售服务有限公司是经广汽本田汽车厂家授权的在信阳市唯一的广汽本田4S店。

近期我市有极少数私人汽车修理店对外宣传,称其是经过广汽本田厂家或信阳信诚汽车销售服务有限公司授权和委托的汽车修理单位。在此我公司特别声明:

1. 广汽本田厂家和我公司均未授权和委托任何汽车修理单位,对外如此宣传的汽车修理店均是欺诈宣传。

2. 广汽本田厂家和我公司不会向任何私人修理厂提供原厂配件。

3. 客户在非授权单位进行维修保养的车辆如出现质量问题所造成的损失与我公司无关。

4. 对于在三包期内或保修期内未在广汽本田汽车厂家指定的售后企业维修保养的车辆,将丧失三包或保修的权利。对此声明广大客户相互转达。

为了自身的出行安全及整个社会交通的安全,希望广大客户明辨是非,并对假冒授权维修单位予以举报。

举报电话:0376-3809778

信阳信诚汽车销售服务有限公司